

山东体彩销量攀百亿

“11选5”5000万巨奖大派送

好消息!山东体彩高频“11选5”游戏加奖啦!为庆贺十一运会成功举办三周年,“11选5”上市四周年,同时为回报广大彩友对山东体彩的支持与厚爱,山东体彩中心特推出此次加奖活动,5000万元巨奖倾情大派送,奖金更丰厚,中奖更超值!

根据活动规则,此次派奖活动将于2012年10月20日开始,至派送奖金派完之日结束,总派奖金额高达5000万元,是“11选5”上市以来加奖力度最大的一次!活动期间,高频“11选5”每天派奖42

期,每天自第37期(14:55开售)起,至第78期(21:55停售)止。

高频“11选5”素来以“简单好玩,好选中”著称,此次加奖则针对彩友最喜爱的6种玩法同时进行,分别为:任选三、任选五、任选七、任选八、前三组、前三直。6种游戏同时送好礼,精彩自然升级,加奖后,这6种游戏的返奖率将会大幅提升,最高可达68.18%,超丰厚的奖金将会带给您更刺激的中奖体验。

“11选5”游戏在山东上市以来,一直深受广大彩友喜爱,截

至今年9月底,高频“11选5”已累计筹集公益金42亿元,为社会各项公益事业做出了重大贡献。在广大彩友的积极参与下,近年山东体彩事业整体发展迅猛,2011年销量达到95.23亿元,在全国的排位升至第二位,2012年,山东体彩销量更有望突破百亿大关,那将是一个新的里程碑,也将汇集更多彩友的点滴爱心奉献社会。时下,“11选5”5000万元大派送即将开始,更多实惠更多精彩,做好准备来“捞金”吧!

(赵智)



烟台体彩助力 首届老年人运动会健身秧歌比赛

2012年10月8日至10月10日,由烟台市体育局、烟台市老年人体育协会主办,烟台市体育彩票管理中心协办的烟台市第八届运动会暨烟台市首届老年人运动会健身秧歌比赛在烟台公路培训中心隆重举行。

参加本次比赛的有各县市区、市直和中央、省属驻烟单位的老年体协,其中来自烟台13个县市区的参赛者就有183名。比赛项目为健身秧歌,赛程包括第四套规定套路走场、规定套路比赛和自选套路走场、自选套路比赛。裁判员经过紧张而细致的打分后,在规定套路和自选套路比赛



中分别评出了金奖、银奖、铜奖。揽得规定套路和自选套路“双金”的团队为:芝罘区、福山区、莱阳市,另外,招远市获得规定套路金奖,莱州市获得自选套路金奖。这次比赛,精彩纷呈,参赛队

员们个个脸上洋溢着甜美的笑容,尤其当获奖队员高举金灿灿的奖杯时,全场氛围更是达到了高潮。这不仅是烟台老年人健身活动的一种新尝试,更是烟台老年体育发展的一个新开始。

本次比赛得到了烟台体彩管理中心的大力支持。烟台体彩中心工作人员为整个赛程的顺利进行作出了贡献。多年来,烟台体彩秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,一直致力于群众体育、全民健身和社会其他公益活动的开展,为全市群众体育发展、全民健身计划做出了积极的贡献。(苗艳玲)

什么是幸运?

2元顶呱刮诠释幸运含义

什么是幸运?一百个人可能有一百种回答。而对于同来烟台体彩中心兑奖的余先生和方先生来说,幸运就是第一次买彩票,只花了2元就刮中顶呱刮头奖15000元。

说来真是巧,余先生和方先生同来到兑奖窗口时,还互相谦让着让对方先兑奖,都说自己的中奖金额不多不急着办理,当各自掏出彩票时,却相视笑了起来。原来余先生的“黄金8”和方先

生的“神秘礼物”都是2元面值的顶呱刮,却都幸运中得头奖15000元。更巧的是,两个人都是第一次买彩票,小试牛刀各自只买了一张面额最低的顶呱刮,却都中得头奖,幸运至极。

兑完奖的余先生、方先生俨然已经成为了好友,相约以后继续购买体彩顶呱刮彩票,并说如果有缘能再一起来兑奖,一定要兑更高额的奖金。

(李强)

舞剧《一把酸枣》19日邀您“品尝”

烟台大剧院进入“黄金演出季”,歌舞剧、魔术、音乐会将陆续上演

□通讯员 郑璐
□记者 孔雨童 曲是捷 报道
movieidream@126.com

秋冬季节历来是各大演出团队集中巡演的时候,从9月开始,烟台大剧院2012秋冬演出季已经与市民见面,汇集了舞剧、歌剧、音乐剧、魔术、音乐会等不同门类近三十场演出。这其中,不仅有首届烟台文化艺术节开闭幕式演出《一把酸枣》、《孔雀》,更有市民期待已久的音乐话剧《罗密欧与朱丽叶》、女子十二乐坊音乐会、经典芭蕾舞剧《天鹅湖》、爱尔兰踢踏舞剧《大河之舞》等。

杨丽萍的《孔雀》 “美到让人窒息”

如果你没有现场看过杨丽萍的表演,就体会不到这是一种怎样的震撼。杨丽萍谢幕之作《孔雀》自8月23日昆明首演以来,已走过多个城市,很多看过的观众都表示“美到让人窒息”,成都、杭州等多地都在不断加演,深圳更是提前三个月售罄,火爆程度可见一斑。11月13-14日,该剧将与烟台观众见面。

《孔雀》与9年前的《云南映象》、3年前的《云南的响声》迥然不同。杨丽萍不再沉迷于云南原生态文化中有关器乐和舞蹈的乡土特色,转而对“生命和自由”进行思考。作为杨丽萍的得意门生加侬女,小彩旗此次也担纲重要角色,不过,她不会出现在大舞台,而将在舞台左侧不断旋转。台上的树木萌芽、开花、凋落、结霜,将与小彩旗一同构成一个美丽的“时钟”。

除此之外,乌克兰维尔辛基国家功勋舞蹈团精品晚会、大型世界风情歌舞晚会《炫》、世界著名舞台魔术大师展演、乌克兰国家爱乐乐团新年音乐会、音乐会版歌剧《卡门》、爱尔兰踢踏舞剧《大河之舞》、音乐剧《钢琴》、俄罗斯爱乐交响乐团音乐会、杂技剧《天鹅湖》、杨坤1/32全国巡回演唱会等共21场演出也将陆续上演。

《一把酸枣》展现山西风土人情

10月19日,大型原创民族舞剧《一把酸枣》将在烟台大剧院上演。该剧讲述的是清末民初发生在西口古道上一个凄美的爱情故事,演绎了晋商创业的艰辛和悲欢,是一部反映晋商历史的原创民族舞剧。

据悉,这场演出的舞台设计十分值得称道,晋商文化符号无处

不在,各种商号在舞台上一字排开,丝绸庄、古玩店、茶社、烟馆、票庄、古瓷店等应有尽有。而龙脊、画梁、票号、沙漠城堡、城墙、大鼓、花灯、台阶、柱子、佛龕,近4米长的超大算盘、平遥古城墙,横贯整个舞台的飞龙雕刻,尤其是15米长3米高的“汇通天下”巨型牌匾,必将给观众留下深刻印象。

该剧编导张继刚曾担任北京奥运会开闭幕式副总导演,这也

是他继《千手观音》后的又一潜心力作。他表示,“这部作品在心中酝酿了两年,每一段舞蹈都经过深思熟虑。”该剧将《想亲亲》、《绣荷包》、《看秧歌》等山西民间音乐贯穿于剧中,增加了舞剧的感染力。观众还能欣赏到尽显童趣的“饥童舞”、妩媚的“团扇舞”、欢快热烈的“伞头秧歌舞”、独特的“算盘舞”、反向擂鼓法的“盘鼓舞”、大漠上的“驼铃舞”。

《党的女儿》带你重温峥嵘岁月

10月20日,总政歌剧院带来的歌剧《党的女儿》,观众可以聆听到熟悉的旋律,重温那峥嵘岁月。该剧堪称中国式的“贞德”传奇,即使对那段历史并不熟悉的观众依然能从该剧感受到曾激励过几代中国人的激情。

歌剧《党的女儿》曾获中国艺术最高奖“文华奖”,讲述的是女共产党员田玉梅视死如归、怀着必胜的信念慷慨就义的故事。自上演以来,饮誉大江南北,演出近300场,创造了当代民族歌剧演出史上的奇迹。

该剧体现出的美学风格,与当下常见的一些西方古典歌剧大相径庭。张扬的个性,英雄主义的情绪,为信仰献身的精神,都以直接的方式作用于我

们的感官,有着不同凡响的实力。在听惯了柔美韶乐的今天,这一黄钟大吕之声的震撼,有着别样的壮美。据作曲家王祖皆回忆,该剧从谱曲到排练,合成只有短短18天,基本上3天一场戏。如今,在音乐上,歌剧《党的女儿》将中国民族音乐融入西方交响乐中,许多优美动听的唱段如《天边有颗闪亮的星》和《万里春色满家园》深受观众喜爱。

